



Павловские граниты были открыты в 1857 г. Н.С. Тарачковым. Обнажения находятся на правом берегу Дона у Украинской Буйловки. В 70 км от Павловска, у хутора Свинюхи Богучарского района, находится Свинюховский массив, который был открыт в 1908 г.

- у села Шкурлат построен Павловский карьер по добыче щебня
- у хутора Тихий Дон
- у сел Басовка, Украинская Буйловка, Русская Буйловка выходят на поверхность древнейшие породы Русской равнины - докембрийские граниты название "Буйловка" от "буил камень" - так раньше называли массивы гранитов



наличие активно идущих процессов в  
районе Лосевско-Мамонского разлома